
ГОЛОВНА ПОДІЇ ФОРУМ ДЛЯ ЕКОНОМІКИ ЧИ ЗУСТРІЧ СТАРИХ ЕЛІТ: ЧОМУ ЗАХІД ХМЕЛЬНИЦЬКОГО СТАВ ПРЕДМЕТОМ КРИТИКИ – МОЯ КИЇВЩИНА

Форум для економіки чи зустріч старих еліт: чому захід

Хмельницького став предметом критики – Моя Київщина

16:30, 24.06.26

У Білій Церкві відбувся економічний форум “Industrial Evolution: Виробництво вмикає економіку”,

присвячений питанням розвитку промисловості, інвестицій та економічної стійкості України. Однак

поряд із дискусіями про майбутнє виробництва увагу привернув склад учасників заходу, серед яких

виявилися колишні високопосадовці часів президентства Віктора Януковича та бізнесмени,

діяльність яких неодноразово ставала предметом суспільних дискусій.

Про це пише “Моя Київщина”.

Форум, організований бізнесменом Василем Хмельницьким, позиціонувався як майданчик для

обговорення шляхів відновлення та розвитку української економіки в умовах війни. Головними темами

стали залучення інвестицій, розвиток індустріальних парків, кадровий потенціал, експортні можливості,

енергетична стійкість та державна підтримка виробництва.

Участь у заході взяли представники центральної та регіональної влади, зокрема міністр економіки Олексій

Соболєв, заступник керівника Офісу Президента Віктор Микита, голова Київської ОВА Микола Калашник та

народний депутат Дмитро Кисилевський.

Втім, окремі журналісти та громадські активісти звернули увагу на список запрошених бізнесменів і

спікерів. Серед них була колишня секретарка Київради Галина Герега, яка обіймала посаду в період

президентства Віктора Януковича. Також на форумі виступив її чоловік Олександр Герега — народний

депутат кількох скликань, якого пов’язують із політичними процесами того періоду.

Ще одним учасником заходу став колишній віцепрем’єр-міністр та ексміністр уряду Миколи Азарова

Сергій Тігіпко. Його політична діяльність також неодноразово ставала предметом суспільних дискусій

після подій 2014 року.

Окрему увагу критики форуму приділили Костянтину Єфименку — колишньому урядовцю та бізнесмену,

якого журналісти раніше згадували у розслідуваннях щодо зв’язків із підприємствами на території

російської федерації. У публікаціях зазначається, що окремі його бізнес-активи могли продовжувати

діяльність на російському ринку навіть після початку війни.

Крім того, критики заходу нагадують про попередні журналістські розслідування щодо самого Василя

Хмельницького. У різні роки його ім’я згадувалося у матеріалах, присвячених великим промисловим

проєктам, приватизаційним процесам та використанню державних ресурсів для підтримки окремих

бізнес-ініціатив.

Попри це організатори форуму наголошували на необхідності консолідації бізнесу, влади та інвесторів для

відновлення економіки країни. За їхніми словами, в умовах повномасштабної війни розвиток виробництва

та залучення капіталу є одним із ключових факторів майбутнього зростання України.

Водночас суспільна дискусія навколо заходу вкотре порушила питання репутації великого бізнесу, ролі

колишніх політичних еліт у сучасних економічних процесах та критеріїв формування публічних

майданчиків за участю представників влади.

Форум завершився обговоренням перспектив розвитку української промисловості, однак його

інформаційний резонанс значною мірою був пов’язаний не лише з економічними питаннями, а й з

персоналіями, які взяли участь у заході.

Раніше СтопКор писав, що працівники ДБР завершили досудове розслідування у справі щодо ймовірної

діяльності злочинної організації, яку, за версією слідства, очолював експрезидент України Віктор

Янукович. Слідчі вважають, що до її складу входили колишні високопосадовці, керівники правоохоронних

органів та силових структур, які діяли для збереження влади та придушення протестів під час Революції

Гідності. За даними розслідування, саме силовий сценарій став відповіддю влади на масові акції протесту

після відмови від євроінтеграційного курсу. Наслідком цих подій стала загибель 70 цивільних осіб та

поранення понад 1200 учасників протестів. Загалом у провадженні про підозру повідомлено 17 особам,

більшість із яких переховуються за межами України. Матеріали справи готують для подальшого судового

розгляду.

БІЛЬШЕ НОВИН

На Київщині детективи БЕБ

заблокували схему незаконного

продажу тютюнових виробів

17:55, 24.06.26

Від FPV до ”Бабеля”: як будується

”імперія” Олексія Бабенка

17:15, 24.06.26

Відпочивальники скаржаться на

свербіж і висип після купання у

Світязі

16:45, 24.06.26

”Питання життя і смерті”:

Чернівецьке онкогематологічне

відділення під загрозою закриття

– як і інші по Україні

16:00, 24.06.26

Приховала майже 20 млн грн в

австрійському банку: родичці

Тетяни Крупи оголосили підозру

(відео)

15:56, 24.06.26

Християнський корпус, БФ

молодіжної ініціативи ”Надія” та

Валерій Дубіль відвідали лікарню

Мечникова та Superhumans у

Дніпрі

15:35, 24.06.26

На Івано-Франківщині прокурорці

повідомили про підозру через

схему працевлаштування для

бронювання

військовозобов’язаного

15:20, 24.06.26

Вступна кампанія 2026 стартує:

головні дати й правила для

абітурієнтів

14:24, 24.06.26

Керівник сервісного центру МВС у

Харкові задекларував два

преміальні авто та валютні

заощадження

14:23, 24.06.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

На Київщині детективи БЕБ заблокували

схему незаконного продажу тютюнових

виробів

17:55, 24.06.26

Від FPV до ”Бабеля”: як будується ”імперія”

Олексія Бабенка

17:15, 24.06.26

Відпочивальники скаржаться на свербіж і

висип після купання у Світязі

16:45, 24.06.26

”Питання життя і смерті”: Чернівецьке

онкогематологічне відділення під загрозою

закриття – як і інші по Україні

16:00, 24.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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